СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ДОМБАРОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ
ДОМБАРОВСКОГО РАЙОНА
ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ

Заседание одиннадцатое Второй созыв

Решение № 11-1 от 29 марта 2012 года Отчет о проделанной работе главы администрации и председателя Совета депутатов муниципального образования Домбаровский сельсовет за 2011 год

Заслушав отчет главы администрации и председателя Совета депутатов муниципального образования Домбаровский сельсовет Домбаровского района Оренбургской области за 2011 год, Совет депутатов МО Домбаровский сельсовет, решил:

- 1. Утвердить отчет главы о проделанной работе Совета депутатов и администрации МО Домбаровский сельсовет за 2011 год (отчет прилагается).
  - 2. Решение вступает в силу со дня его официального обнародования.

Глава МО Домбаровский сельсовет

А.П.Кривошеев

Разослано: в дело, прокуратуре, администрации района

## ОТЧЕТ

## главы администрации МО Домбаровский сельсовет и председателя Совета депутатов о проделанной работе за 2011 год

Работа администрации велась согласно разработанному и утвержденному плану на 2011 год.

Это – работа по оформлению похозяйственного учета, годовые отчеты.

Отчистка улиц от снега в селах расположенных на территории Домбаровского сельсовета, обеспечение работоспособности жизненно важных объектов (водоснабжение, электричество, газ, тепло).

## Сведения о проделанной работе за 2011 год

- 1. Постановление по основной деятельности –103
- 2. Проведено сходов граждан 10
- 3. Выполнено нотариальных действий 77
- 4. Выдано 2027 справок различного назначения и содержания.
- 5. Зарегистрировано: по месту жительства 183

По месту пребывания - 25

Снято с регистрационного учета – 112

Поставлено на воинский учет – 65

Снято с воинского учета – 59

- 6. Разнесено гражданских повесток 56
- 7. Зарегистрировано:
- торжественная регистрация брака 2
- свидетельства о рождении 32
- об установлении отцовства 3
- о смерти 26
- 8. Проведено 10 сессий Совета депутатов.
- 9. Проводились заседания административной и жилищно-бытовой комиссий, рассматривались дела.
  - 10. Создание и работа противопаводковой комиссии.
  - 11. Создание женсовета (председатель Серкина С.В.).

Работа по заключению договоров с ООО «Урал Тех Форм» на изготовление и приобретение пластиковой трубы диаметром 63 для проведения водопровода в с. Бояровка – 3 км.

Участие в работе президиума Совета Ассоциации МО Оренбургской области.

Подготовка к проведению мероприятия посвященного Дню Победы.

Проведение месячника по благоустройству сел.

Проводились собрания граждан в с. Домбаровка, п. Голубой Факел, с. Архангельское, с. Бояровка, с. Кужанберля, с. Камсак по организации пастьбы индивидуального скота, об организации гуртов, обязательном бирковании и проведении ветеринарных обработок скота.

Проведение праздника, посвященного Дню Победы.

Проводились работы по устранению порывов водопровода в с. Домбаровка, с. Камсак, с. Архангельское.

Производилась очистка улиц и вывоз мусора. Доставка водопроводной трубы для с. Бояровка из г. Оренбурга.

Проведена аттестация рабочих мест администрации.

Вывоз несанкционированных свалок в с. Архангельское.

Произведен мед. осмотр работников администрации сельсовета.

В целях противопожарной безопасности во всех селах МО постоянно проводится разъяснительная работа с населением по пожарной безопасности.

Произведена опашка всех сел. Создана пожарная дружина из числа жителей сел. Приобретены пожарные ранцы с турбонаддувом — для тушения степных пожаров.

Изданы постановления, в которых рекомендовано населению и предприятиям содержание приусадебных участков и территорий, определенных администраций в соответствии с требованиями пожарной безопасности.

Проведена замена глубинного насоса в с. Камсак, с. Архангельское.

Участие в семинаре по земельным паям и землям с/х назначения.

Скашивание амброзии во всех селах расположенных на территории муниципального образования.

Тушение степных пожаров в районе с. Архангельское - с. Бояровка, с. Кужанберля.

Произведена очистка скважин в с. Домбаровка (на водозаборе).

Произведена прокладка водопровода в с. Бояровка 2 км.

Строительство дорог в с. Архангельское, с. Кужанберля.

П роводились подготовительные работы по проведению выборов в Гос. Думу.

Установка автобусных остановок по маршруту движения школьного автобуса во всех селах.

Месячник по уборке, благоустройству сел.

Заключение контрактов на обустройство асфальтового покрытия в п. Голубой Факел ул. Степная.

Произведен капитальный ремонт 5-ти квартирного дома в с Домбаровка.

Оказывалось содействии в получении жилья по программе «Молодая семья», «Молодой специалист», «Ветераны и вдовы ВОВ». Оказывалась помощь инвалидам и детям сиротам в приобретении, ремонте жилья.

Выделялись средства из резервного фонда по программе «Помоги ребенку» семьях, находящимся в трудном финансовом плане, жизненной обстановке.

Что касается создания условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры эти полномочия переданы в районный отдел культуры, но несмотря на это постоянно оказывается помощь культорганизаторам, совместно разрабатываются и

утверждаются планы мероприятий, оказывалась поддержка данных мероприятий (выделение денежных средств, автотранспорта).

В сохранении, использовании популяризации объектов культурного наследия проводились работы по оформлению земельного участка у памятника погибшим в ВОВ. Озеленение данного участка проводила инициативная группа молодых специалистов Домбаровского ЛПУ. Учащиеся школы п. Голубой Факел произвели обновление подписей с фамилиями погибших, убрали территорию. Руководство Домбаровского ЛПУ выделило емкость для воды, из которой производился полив саженцев и цветы в течение всего летнего периода.

Для развития местного традиционного народного художественного творчества в сельских клубах силами культорганизаторов созданы творческие коллективы, которые выступают перед сельчанами с русскими, казахскими, украинскими песнями в национальных костюмах. Отрадно отметить, что много молодежи принимает участие в работе данных коллективов.

Для развития на территории поселения физической культуры и массового спорта неоценимую помощь оказывает руководство и служащие Домбаровского ЛПУ, руководство ООО «Газпром трансгаз Екатеринбург», это выражается в строительстве ФОКа в п. Голубой Факел, содержание в отличном состоянии хоккейного корта, спортивного клуба «Эллин», обновление тренажеров, спортивных форм. А самое главное - организация проведения и участие в официальных и не официальных физкультурнооздоровительных и спортивных мероприятиях. Спортсмены-рабочие и служащие Домбаровского ЛПУ, учащиеся школы п. Голубой Факел постоянно принимают участие во всех спортивных мероприятиях проводимых зональных, областных соревнованиях, поселении, районе, В соревнованиях проводимых объединением 000 «Газпром Екатеринбург». Во всех соревнованиях занимают призовые места по таким видам спорта как: хоккей, волейбол, теннис, футбол.

В создании условий для массового отдыха жителей поселения опять же силами Домбаровского ЛПУ организовано обустройство пляжа на реке Камсак с установкой знаков определяющих место для купания. Для организации сбора и вывоза бытовых отходов и мусора, приобретены и установлены мусорные контейнеры, заключен договор с Домбаровским МУП ЖКХ на вывоз и утилизацию бытовых отходов.

Для озеленения территории поселения администрацией приобретались саженцы деревьев и плодоносящих кустарников, которые раздавали населению во всех селах поселения, для посадки на приусадебных участках, для лучшего и качественного ухода за посадочным материалом, также выделяли саженцы в ТСЖ п. Голубой Факел, в школы.

Для организации освещения улиц приобретались и устанавливались фонари уличного освещения, заключены договора с жителями сел, через чей прибор учета электроэнергии подключен фонарь.

Совместно с отделом архитектуры МО Домбаровский район согласовывается подготовленная на основе генеральных планов поселения

документация по планировке территории, на строительство, на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов расположенных на территории поселения.

В бюджете предусмотрены средства для организации ритуальных услуг и содержания мест захоронения. Оказывается материальная помощь родственникам умерших. Захоронение одиноких-безродных производится за счет администрации. Произведена обволовка одного мусульманского места захоронения.

Совместно с отделом ГОЧС администрации МО Домбаровский район разрабатываются и осуществляются мероприятия по ГОЧС. Для проведения мероприятий связанных с весенними паводками изданы постановления, создана противопаводковая комиссия, решением которой сформирована аварийно-спасательное формирование на территории поселения. По обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране жизни и здоровья, изданы постановления. Определены места для купания, места пересечения рек - ледовые переправы.

Для создания условий развития малого И среднего в развитии сельскохозяйственного производства предпринимательства проводилась разъяснительно - консультационная работа с жителями сел территории расположенных на МО с приглашением специалистов райсельхозотдела, Россельхозбанка, отдела туда и занятости по оформлению кредитов для развития ЛПХ.

По работе с детьми и молодежью в поселении большую работу проводят школы, культорганизаторы в сельских клубах, библиотекари. Проводятся тематические вечера, организованы кружки. При администрации работает КДН.

Являясь членом президиума Совета (ассоциации) муниципальных образований Оренбургской области принимал участие в работе всех заседаний президиума. Выступал с конкретными предложениями, которые были поддержаны Советом ассоциации и Правительством области.

Проводился ежедневный прием граждан.